Лекция №2
Образование имен существительных из глаголов.

Часть 2. Образование имен существительных путем прибавления суффиксов.

На прошлом занятии мы рассмотрели две схемы образования имен существительных из глаголов. Сегодня  - следующие 3 схемы. 
Итак, Схема № 3



Пример преобразования слова:

· to break (ломать) – breakage (поломка).

Пример задания формата ЕГЭ:

B11 After _________he gave up smoking and drinking. MARRY

Определяем, к какой части речи относится пропущенное слово. AFTER является предлогом, после него может стоять только имя существительное или личное местоимение.
Поскольку MARRY местоимением не является, из него нужно сделать существительное. 
По схеме № 3 образуем существительное от глагола.

Правильный ответ будет выглядеть так:

After marriage he gave up smoking and drinking.

Внимание!
Буква -y после согласной буквы в английских словах заменяется буквой -i- в тех случаях, когда к слову присоединяются суффиксы или окончания. Исключение составляет окончание -ing.
Схема № 4


Суффикс (-URE) может иметь следующий вариант: (-TURE).

Примеры преобразования слов:

- to please (радовать, доставлять удовольствие) – pleasure
(радость, удовольствие);

- to mix (смешивать) – mixture (смесь);

Пример задания формата ЕГЭ:
B15 The professor understood that his _______ was CREATE very dangerous and he had to him murder him.


Сначала определяем, к какой части речи относится

пропущенное слово. Проще всего это сделать следующим образом: после пропущенного слова стоит WAS – вторая форма глагола TO BE, который является сказуемым придаточного предложения. А так как  перед сказуемым может стоять только подлежащее, то в текст можно вставить либо имя существительное, либо личное местоимение.
Но притяжательное местомение HIS не сочетается с личным местоимением. Следовательно, необходимо превратить слово, напечатанное справа заглавными буквами, в имя существительное.
По схеме № 4 образуем существительное от глагола.
Правильный ответ будет выглядеть так:
The professor understood that his creature was very

dangerous and he had to murder him.
Схема № 5



Пример преобразования слова:

- to propose (предлагать) – proposal (предложение)

Пример формата ЕГЭ:

B14 We sent them a telegram and informed them ARRIVE

about our _________

Сначала определяем, к какой части речи относится

пропущенное слово. Перед ним стоит притяжательное местоимение OUR. Значит, нужное нам слово может быть только существительным, потому что после притяжательного местоимения может стоять только имя существительное.
По схеме № 5 образуем существительное от глагола. Правильный ответ будет выглядеть так:

We sent them a telegram and informed them about our

arrival.
В следующей лекции  будут рассмотрены оставшиеся два способа образования существительных от глаголов и способы образования существительных от имен прилагательных.
